



کیا میں آمدنی سے منسلک مفت اسکول کے کھانے کا حقدار ہوں؟

براہ کرم مفت اسکول کے (FSM) اگر آپ یہ دیکھنا چاہتے ہیں کہ آیا آپ اس کے حقدار ہیں۔ آمدنی سے منسلک مفت اسکول کا کھانا اپلائی کرنے کے لیے آپ اس لنک کو بھی . <https://pps.lgfl.org.uk/> :کھانے کی اہلیت کی جانچ کرنے والے کو یہاں مکمل کریں . <https://www.gov.uk/apply-free-school-meals> :استعمال کر سکتے ہیں

کا دعویٰ کرنے والے طلباء کے لیے ہم نے جو سب سے بڑی رکاوٹ دیکھی ہے وہ یہ ہے کہ اس بات کا خدشہ ہے کہ اس کی وجہ FSM میں ہم نے اس بات کو یقینی بنانے کے لیے (WCGS) سے کوئی بچہ مختلف کے طور پر کھڑا ہو سکتا ہے۔ والنکٹن کاؤنٹی گرامر اسکول کا دعویٰ کرنے کا حق ہے ناقابل شناخت، یعنی اس شخص کے درمیان FSM سخت محنت کی ہے کہ کوئی بھی طالب علم جس کے پاس کوئی فرق نہیں ہے جو اسکول کیفے میں اپنی ذاتی فنڈنگ کا استعمال کرتے ہوئے کھانا حاصل کرتا ہے یا جو حکومت کی طرف سے یہ ہے میں کیش لیس کیئرنگ سسٹم، سماجی و اقتصادی حالات غیر متعلق ہیں کے طور n فراہم کردہ فنڈز استعمال کرتا ہے کے ساتھ پرتالب علم کا اکاؤنٹ روزانہ کی بنیاد پر خود بخود ٹاپ اپ ہوجاتا ہے۔ کیفے میں خریدے گئے کسی بھی کھانے یا ریفریشمنٹ کی ادائیگی طلباء کی انگلی کے پیٹرن کے ذریعے کی جاتی ہے۔ مفت اسکول کے کھانے کے لیے 3.70£ کا یومیہ الاؤنس، یہ رقم سسٹم کا استعمال کرتے ہوئے آپ کے بچے کے لنچ اکاؤنٹ کے ذریعے اوپر کی جا سکتی ہے۔ ParentPay

کے لیے اہل ہے، تو وہ درج ذیل حاصل کرنے کا حقدار ہے FSM اگر کوئی طالب علم

دوپہر کے کھانے کے وقت گرم گرام کھانا اور میٹھا اس میں روزانہ دوپہر کے کھانے کے مینو سے ایک گرم کھانا اور روزانہ کی میٹھی، تازہ پھل یا دہی کا ایک انتخاب شامل ہو سکتا ہے۔

غیر معمولی حالات

فوڈ الاؤنس لینے سے قاصر ہے، تو وہ دونوں میں سے کسی FSM اگر کوئی طالب علم دوپہر کے کھانے کے وقفے کے اوقات میں اپنا ایک کا انتخاب کر سکیں گے۔ صبح کے وقفے کے وقت دو گرم وقفے کے کھانے کے اختیارات یا ایک سینڈوچ۔ کے طور پر دیا جانا چاہیے اگر گرم کھانے کی FSM صرف واضح کرنے کے لیے، ایک سینڈوچ صرف ایک استثناء کے طور پر لنچ ٹائم الاؤنس کا حصہ نہیں ہونا چاہیے۔ FSM پیشکش لینے سے قاصر ہو، اور عام

غیر معمولی حالات میں شامل ہو سکتے ہیں، مثال کے طور پر، کسی ملاقات کے لیے اسکول کو جلدی چھوڑنا یا دوپہر کے کھانے کے وقت کی تفریحی سرگرمی میں حصہ لینا جو دوپہر کے کھانے کے وقت کی مدت پر محیط ہو۔ اس صورت میں، طالب علم کو عملے کے کسی رکن سے اس وجہ کی تصدیق کی ضرورت ہوگی۔

اخراج

الاؤنس میں کوئی مشروب، کنفیوژنری، اسنیک یا سٹیشنری کی اشیاء شامل نہیں ہیں۔ FSM

اکاؤنٹ ParentPay الاؤنس سے باہر خریدی جا سکتی ہیں، بشرطیکہ طالب علم کے پاس خریداری کرنے کے لیے اپنے FSM یہ اشیاء میں کافی رقم موجود ہو۔

مزید معلومات کے لیے برائے مہربانی اسکول کی ویب سائٹ ملاحظہ کریں <https://www.wcgs-sutton.co.uk/parents-carers-information/free-school-meals-eligibility>

یونیفارم واؤچر

اگر آپ آمدنی سے منسلک مفت اسکول کے کھانے کے حقدار ہیں، تو آپ اسکول سے ایک واؤچر کا دعویٰ کرنے کے بھی اہل ہو سکتے ہیں جو آپ کے بیٹے کو اسکول یونیفارم کی ضروری اشیاء مفت فراہم کرنے کا حقدار بناتا ہے۔

'School Uniform Voucher 2024e' برائے مہربانی اسکول کی ویب سائٹ پر پڑھنے کے لیے دستیاب دستاویزات کے سال 7 کے انڈکشن پیک میں گائیڈنس نوٹس' دیکھیں۔

اگر آپ اہل ہیں، تو آپ ضروری ہے اس پر غور کرنے کے لیے اسکول یونیفارم واؤچر درخواست فارم کو مکمل کریں۔

اسکول کے دورے

اس کے علاوہ، اگر آپ آمدنی سے منسلک مفت اسکول کے کھانے کے حقدار ہیں، تو اسکول آپ کے بچے کے تعلیمی دوروں کی لاگت خود بخود اور رازداری سے پورا کرے گا، اور غیر نصابی دوروں میں بھی مدد کرنے کے قابل ہو سکتا ہے۔

ہم والدین سے پرزور اپیل کرتے ہیں کہ اگر آپ اس کے حقدار ہیں تو مفت اسکول کے کھانے کی حمایت قبول کریں۔ ایسا کرنے سے اس کا مطلب یہ ہے کہ اسکول کو اس بات کو یقینی بنانے کے لیے مناسب فنڈنگ ملے گی کہ ہم ایسے طلباء کی مدد کر سکیں جو بصورت دیگر پیش کردہ تمام عظیم مواقع سے محروم ہو سکتے ہیں۔ انہیں